
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK ISLAM AL- ACHSAN
Kelas / Semester : A / I
Tema : Binatang
Sub Tema : Binatang Air (IKAN)
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu :

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Aspek
Pengembangan Indikator

Nilai Agama
dan Moral

Dengan tanya jawab dan bernyanyi lagu tentang ikan anak dapat
menyebutkan makhluk ciptaan Allah SWT.

Sosial
Emosional

Dengan diperlihatkan hewan ikan anak dapat menunjukkan sikap
peduli dan sayang terhadap hewan ciptaan Allah SWT.

Kognitif Dengan diperlihatkan hewan ikan anak dapat mengenal bagian
tubuh Ikan.

Fisik Motorik Dengan diberikan kertas origami anak dapat menggerakkan
motorik kasar/halus untuk membentuk ikan.

Seni Dengan melipat kertas membentuk ikan anak dapat
mengekpresikan seni melalui berbagai warna dan bentuk

Bahasa Dengan menyusun kartu huruf membentuk kata “IKAN” anak
dapat mengenal keaksaraan awal

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan awal

 Guru membuka dengan salam dan menanyakan kabar serta kehadiran anak
 Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin do’a(menghargai anak)
 Guru dan anak bernyanyi lagu “IKAN”.
 Guru mengajak anak mengamati Hewan Ikan.

2. Kegiatan Inti
Anak dan guru saling berdiskusi tentang ikan meliputi penciptanya, jenis, bagian-bagian
tubuh, tempat hidup, perkembangbiakan, olahan dan cara merawat ikan.

Anak memberi makan ikan untuk menunjukan rasa sayang dan perduli kepada hewan.
Anak menyusun huruf dengan benda disekitar menjadi kata “IKAN”
Guru menjelaskan alat dan bahan yang digunakan untuk bermain melipat kertas origami
membentuk ikan.

Guru mendemonstrasikan cara melipat kertas origami membentuk ikan dan anak
mengikutinya.

Guru menggali ide ide yang ditemukan anak pada saat bermain melipat kertas origami.
3. Kegiatan Penutup

Guru menanyakan perasaan anak pada saat bermain
Guru memberi kesempatan pada anak untuk menceritakan
pengalamannya saat bermain.

Guru menginformasikan pembelajaran esok hari.
 Berdo’a sebelum pulang.

Cilegon, 15 November 2021
Guru Kelas

Elly Dahleni,S.Pd
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